

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА АНТРАЦИТА И АНТРАЦИТОВСКОГО РАЙОНА ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

06 апреля 2023 г.

г. Антрацит

№ <u>189</u>

Зарегистрировано в Антрацитовском горрайонном управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики

« 14» апреля 2023 года за № 4/178

О внесении изменений в распоряжение Администрации города Антрацита и Антрацитовского района Луганской Народной Республики от 20.04.2022 № 418 «Об установлении коммунальному предприятию «Коммунальное автотранспортное предприятие № 032802 УЖКХ» тарифов на услуги по обращению с бытовыми отходами»

Руководствуясь статьей 4 Федерального конституционного от 04.10.2022 № 6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Луганской Народной Республики и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта - Луганской Народной Республики», статьей 168 Налогового кодекса Российской Федерации (с изменениями), постановлением Правительства Российской Федерации от 28.12.2022 № 2459 «Об особенностях применения законодательства Российской Федерации о государственном регулировании цен (тарифов) в сферах теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, обращения с твердыми коммунальными отходами на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 14.02.2023 № 19/23 «О максимальной величине роста тарифов на коммунальные услуги», подпунктом 3.2.7 пункта 3.2, подпунктом 3.7.14 пункта 3.7 раздела III Положения об Администрации города Антрацита и Антрацитовского района Луганской Народной Республики, утвержденного в новой редакции Указом Главы Луганской Народной Республики от 30.06.2022 № УГ-467/22 (с изменениями):

- 1. Внести в распоряжение Администрации города Антрацита и Антрацитовского района Луганской Народной Республики от 20.04.2022 № 418 «Об установлении коммунальному предприятию «Коммунальное автотранспортное предприятие № 032802 УЖКХ» тарифов на услуги по обращению с бытовыми отходами», зарегистрированное в Антрацитовском горрайонном управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 04.05.2022 за № 10/162 (далее распоряжение) следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 1 распоряжения изложить в следующей редакции:
- «1. Установить коммунальному предприятию «Коммунальное автотранспортное предприятие № 032802 УЖКХ» тарифы на услуги по обращению с бытовыми отходами:
  - 1.1. На услугу по перевозке твердых бытовых отходов:
- а) для населения 321,71 руб. за 1 куб.м. с учетом налога на добавленную стоимость;
- б) для бюджетных организаций -331,42 руб. за 1 куб.м., без учета налога на добавленную стоимость;
- в) для прочих потребителей 385,86 руб. за 1 куб.м., без учета налога на добавленную стоимость.
  - 1.2. На услугу по захоронению твердых бытовых отходов:
- а) для населения 53,59 руб. за 1 куб.м. с НДС с учетом налога на добавленную стоимость;
- б) для бюджетных организаций 55,19 руб. за 1 куб.м., без учета налога на добавленную стоимость;
- в) для прочих потребителей 67,19 руб. за 1 куб.м., без учета налога на добавленную стоимость.
  - 1.3. На услугу по перевозке жидких бытовых отходов:
- а) для населения 681,98 руб. за 1 куб.м., с учетом налога на добавленную стоимость;
- б) для бюджетных организаций 610,84 руб. за 1 куб.м., без учета налога на добавленную стоимость;
- в) для прочих потребителей 610,84 руб. за 1 куб.м., без учета налога на добавленную стоимость ».
- 2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации города Антрацита и Антрацитовского района Луганской Народной Республики Романив Л.В.
- 3. Тарифы, с учетом изменений, предусмотренных пунктом 1 настоящего распоряжения, применяются с 01.01.2023.
- 4. Настоящее распоряжение вступает в силу через 10 (десять) дней после его официального опубликования.